

农产品质量安全报告

按照河南省农业厅关于做好元旦、春节期间食品安全工作的总体要求,2015年12月开始,郑州市农委组织开展2016年春节农产品质量安全专项整治行动,要求各县(市、区)农委严格落实监管责任,对农产品生产、经营单位开展全面排查,督促农产品生产经营者落实食品安全主体责任,围绕农产品重点品种、重点区域、重点环节,对各个领域存在的农产品安全隐患和漏洞进行封堵整改,保障广大市民“餐桌”安全和身体健康,让市民度过一个安全、欢乐、祥和的新春佳节。

一是做好节前动员,树立责任意识。1月12日,市农产品检测中心组织召开全市农产品质量安全检测监管工作会议,要求全市农产品检测、执法人员节日期间坚守岗位,对市区昼夜交易的农产品批发市场实行24小时检测

农产品质量安全报告

监管,对全市117家批发、农贸市场和71家大型超市,增加农产品抽检数量和频次。秉公守法,严把农产品质量安全市场准入检测关,发现、解决检测和执法中出现的各种问题。

二是强化生产督导,确保源头安全。2015年12月份,市农产品检测中心对全市各县(市、区)农产品生产基地的农产品质量进行抽检,结果向当地政府通报,督促生产经营者依法履行食品安全责任。

三是严格农产品市场准入检测监管,保障安全消费。节日期间市农产品检测中心全天候工作,对市区农产品经营场所进行监测巡查,督查企业自检体系正常运行,对检测出有

毒有害物质残留超标的农产品及时进行无害化销毁,依法严厉查处违法违规行为。

四是加强信息报送工作。及时通过新闻媒体发布、报送农产品质量安全检测结果,接受市民监督,保障春节期间百姓“菜篮子”安全。

2016年1月25日至1月31日,市农产品质量检测流通中心检测、执法人员按照农产品质量安全检测标准(速测),共抽检蔬菜35546批次,合格率99.93%;水果3265批次,合格率为99.78%;水产品992批次,合格率为99.60%;原(杂)粮3095批次,合格率100%;干菜(果)2038批次,合格率99.46%;茶叶1577批次,合格率100%。销毁不合格农产品235.5公斤。

郑州市农业工作局
郑州市农产品质量检测流通中心

看完《过年好》更想回家了

暖心大作回归传统 口碑票房“双丰收”

郑州报业集团全媒体记者 左丽慧 杨丽萍 秦华 文 白 辑 图

昨日小年,合家欢电影《过年好》温情上映。作为春节档上映的首部大片,《过年好》在上映首日就凭借强大的演出阵容、泪点与笑点齐飞的情节设计等诸多“必杀技”,赢得了票房与观众口碑的“双丰收”,也引起了众多未能“一睹芳容”的观众更大的期待。



观影座无虚席

昨日上午10时多,记者来到了河南奥斯卡旗下的曼哈顿国际影城,不少观众已经手拿观影券,等着进入影厅观看《过年好》。这里《过年好》最早的场次是10:30,但电影票已经售罄,售票员介绍,电影《过年好》的“首秀”遭到抢票,观众通过各种渠道早早地占据了影院观影宝座,就连全天余下的8场,甚至是23:05的最后一场电影票也都已销售过半——想有好位置,还得下手早。

在影城工作人员看来,如此火爆的《过年好》,敢于在周一上映,单挑进口巨制《功夫熊猫3》,为全国观众送上小年佳节的第一个祝福,自然受到了观众的热情感迎。

在奥斯卡西元国际影城,记者了解到该影城全天的《过年好》排片共7场,从10:20开始一直到22:40,每隔两个小时放映一场,场次密集。虽然昨天并非周末,但是来观影的人仍是络绎不绝,特别值得注意的是,许多观众显然是“家庭组团观影”,不仅有白发苍苍的老年人,也有二十多岁的年轻面孔,彰显出影片老少皆宜的“合家欢”气质。

记者从猫眼电影实时票房获悉,虽然是在工作日上映,但《过年好》以迅雷不及掩耳之势碾压同期上映的好莱坞动画《鼠来宝4》和科幻冒险片《蒸发太平洋》,荣登票房亚军,截至昨日21时,《过年好》的首日票房已冲向2000万,以4倍优势力挫排在当日票房成绩第三名的《鼠来宝4》;萌在困途,这个票房成绩若是放在周六周日或许不太显眼,但在最为繁忙的周一能取得如此票房实属上乘之作所为。

目前,该片在各大网站上的评分也不低,低豆瓣电影的评分为7.0分,猫眼电影网上的评分达到了8.9分。超高排片和口碑“双丰收”。



展版提示《过年好》正在上映

众星云集 看点众多

“这部影片的演出阵容强大得超乎我的想象!”“影片让人笑中带泪,很值得再看一次,在外工作的年轻人,尤其应该看一看!”……昨日下午,记者在宝龙影城随机采访了几位刚刚看过《过年好》的观众,“金杯银杯不如口碑”,观众的真实好评,无疑是给《过年好》最大的肯定。

“我觉得影片里面‘90后’外孙女角色最抢眼,她身受东西方文化的熏陶,既有孝顺敬老的一面,又有叛逆不羁的一面,而感情观又和上两代人格格不入,可以说是整个家庭里的另类,也是制造戏剧冲突的关键角色。”一位观众看完电影,仍沉浸在电影情节里,还不忘对本山大叔的表演进行一番剖析:本山大叔升级做了“姥爷”,还得了阿兹海默综合征,片中的搞笑桥段,大多都有他的冷幽默参与其中,本山大叔在片中功不可没。

“几年没在央视春晚中看见小品王赵本山的身影,今天终于在大银幕上看到了他的表演。”观影前,一位观众兴奋地说道。影片中,赵本山微微弯曲的身板,时而满脸狐疑,时而满脸春风的表情,活脱脱一个老年痴呆症患者病发前和病发中的样子,看了有时让人大笑,有时让人泪崩。看完电影,不少观众评价说,一看到本山大叔就有种想哭的冲动,“本山大叔这次的表演有一种久违的亲切感,让人在发笑的同时又略感心酸。演技给力影片加了很多分,几乎是影片的靈魂。”

因《武林外传》中的“佟掌柜”走红的闫妮在《过年好》中不仅发挥了其喜剧演出特长,更将一个面临亲情、事业、子女教育三重考验的创业者演绎得非常到位,由此收获了不少观众的好评:“闫妮无论演喜剧还是正剧都十分得心应手。”影片中,闫妮与赵本山的争执以及与热依扎的冲突,这些情感的碰撞以及感人的细节让观众眼泪停不下来。很多看完影片的观众都表示,影片的前半程都在笑,后半程却在哭。

喜爱明星的观众对影片强大的演出阵容称赞不已。“原来都是在春节的时候,在电视上看到很多明星贺岁,但今年小年就能在电影院里,在电影《过年好》里享受到明星贺岁的幸福了!”一位观众对影片中的明星如数家珍:管虎、姚晨本色出演导演,明星,在酒席上给妈妈打电话问“过年好”,张艺兴饰演的环卫工带着女儿,大年三十的晚上边扫街边吃饭,辛劳又温馨的画面也是感动满满。此外,张译、于和伟、袁弘、沙溢、陈赫和买红妹等明星也有惊喜亮相,虽然台词不多,但给观众留下了深刻的印象,简直是“一闪一闪亮晶晶,漫天都是大星星”。

电影最后的彩蛋更是令人咋舌,几乎2015年当红的明星都来为电影录了宣传ID,胡歌、孙红雷、李易峰、鹿晗、杨幂……虽然每人只有三五秒戏份,两句话的台词,但浓浓的喜庆气息却立即点燃了年味儿——众星最后还一起跳起了东北扭秧歌式的广场舞,浓厚的新年气息让人满心温暖。



《过年好》昨日上映,拉开春节档大幕

在家过年 才是过年好

“喜庆、热闹、应景!”刚看完电影的市民王先生这样评价《过年好》,“没想到老赵(赵本山)还挺爱赶时髦的,春晚不上了,来电影里凑热闹。不过你还别说,老赵宝刀未老,这家伙给我看的,又哭又乐,跟傻子似的。”王先生告诉记者,他老家在东北沈阳,已经买好回家的车票,得知《过年好》昨日上映,专门带着老婆孩子买了票来看,“看完更想回家了,只有在家过年,才是过年好啊!”

“很长时间没有看到过本山大叔的表演了,这次他回归大银幕,让人有种久别重逢的感动,特别是看他已白发苍苍,让人有想掉泪的冲动。”观众张先生说,以前央视春晚最让人期待的就是赵本山的小品,自己是看着他的小品长大的,这次看到他在片中的表演,感觉既亲切又感动,“本山大叔在片中金句迭出,又戳人泪点,让人笑中带泪,从他的表演中,我对‘家’这个字的理解也更加深刻。”

《过年好》除了制造欢乐外,还将中国人对春节的特殊情感描绘出来。影片描绘了年夜饭团圆的一派祥和,背后却蕴藏着中国人对于家的情感、年味、团圆等多元内涵的思考。“看电影的时候就想到了自己老家的父母,好想电影一结束就立刻回家。和爸爸妈妈妈在一起吃顿饭、唠唠嗑。”从电影院出来的晓雪眼圈红红的,显然刚刚哭过,她说,今年春节,一定会多陪陪家人。

记者走访了解到,观众对《过年好》的好评十分集中:作为一部非常接地气、贴近现实的电影,它绝不仅仅是春节的应景之作,而是在欢笑不断的同时,更深层次地探讨了现代社会空巢老人、老无所依等社会热点话题,呈现了现代中国式家庭的冲突与和解。影片走心温情的故事情节,血浓于水的浓浓亲情,温暖着每一个观众的心田。“我相信不同年龄段的人看后会不同的收获和感悟,它不仅只是观众乐呵,更是诠释了亲情、沟通、年文化等深层次的话题,能带给观众思考。”

《过年好》由岩上映画文化传媒(北京)有限公司出品,由上海游族文化传媒有限公司、湖南源点影视文化传播有限公司、风山渐文化传播有限公司、北京途古文化传媒有限公司、北京微影时代科技有限公司、深圳孙行者文化传媒有限公司、郑州报业集团——中原网联合出品,由传递光年(北京)有限公司和深圳日常文化传媒传媒有限公司协助拍摄。

小年汽车客流增长明显

比春运开始增七成

本报讯(记者 黄永东)记者昨日上午来到郑州交运集团汽车中心站采访,感觉客流明显比春运开始首日的1月24日增长不少。汽车中心站预计当天客流可以达到3.5万人,和春运开始时的日均2万多客流相比,要增加70%。省交通厅统计的全省日均汽车客运量也比之前的300多万人增长到400多万人。

在汽车中心站门前的火车站广场上,大量携带着背包的旅客也比平日增加不少。中心站售票大厅平时不是很拥挤的售票窗口前,现在也全部排起了一二十人的购票队伍。

汽车中心站宣传科负责人说,根据经验,最近几日许多外地务工人员将乘火车至郑州后再通过汽车中转至省内其他地市。汽车中心站因为就在郑州火车站对面,许多下了火车的人都会直接来到车站买票等车。为了方

便这些中转旅客,车站24小时可购票、候车。如果半夜有集中一个方向的旅客乘车,车站还会临时开行加班车。

据了解,目前汽车中心站是市内汽车站中班次最多的车站,前往全省其他17个省辖市的都有班车,很方便春节回老家的旅客中转换乘。另外,由于交运集团实行联网售票,乘客如果需要到中心站之外的其他车站乘车,目前也可以在中心站先购买车票。

记者打探到,目前网上购车票也很便利,电脑可登录郑州交运集团电子票务系统 www.zz96269.com、河南省公路客运联网售票平台 www.hn96520.com。手机购票可登录 www.zz96269.com 下载客户端,使用微信(关注微信号:hn_96520)或支付宝(打开城市服务—汽车票)。

5地铁站今起可手机购票

进站后找“互联网购票机”取票

本报讯(记者 黄永东)郑州地铁互联网购票系统今起在5个车站正式启用。市民乘坐地铁多了一种新型购票方式——手机购票。

据系统开发商方正公司相关负责人介绍,目前国内开通手机互联网购票的地铁城市还不多,只有广州、深圳刚刚开始试验。像郑州这样一下开通5个车站的,在国内还属首家。

记者了解到,目前这种新型购票方式,市民要先下载一个“郑州地铁云购票”APP,在APP内可选择车票起始站、张数,用微信或支付宝预先完成购票支付,到车站后,要找到“互联网购票机”刷码取票。

5个车站放置“互联网购票机”的具体位置分别是:二七广场站2台,H、F进站口;郑州东站1台,F进站口;会展中心站1台,B进站口;西流湖站1台,C进站口;碧沙岗站1台,B进站口。需要网上购买地铁票的请注意,要到上述这些进站口找到“互联网购票机”才能刷码取票。

这种新型购票方式的好处是:人还没到站就可以提前买好地铁票,取票时到机器上扫码,三五秒钟就能完成。比传统的使用现金的购票要节省很多时间,而且不用考虑找零钱的问题。

目前普通市民乘坐地铁有4种方式可选,一种是在车站自助售票机上用1元硬币、5元和10元纸币购票;一种是办理绿城通卡,充值刷卡消费;一种是在客服中心购买地铁计次票(不同面额包含不同次数,限期使用完毕);一种就是刚推出的互联网购票。需要经常乘坐地铁的市民,最便捷的方式还是使用绿城通卡或计次卡。

目前地铁1号线20个车站中只有5个车站可以用互联网购票。郑州地铁将在4月30日之前完成对这5个车站的试运行评估,之后才能决定其他车站是否也开通。此外,“郑州地铁云购票”APP暂时只支持安卓版手机下载,苹果手机iOS版本预计5月份才能推出。

拐卖22名儿童 主犯谭永志被执行死刑

17名被拐儿童由儿童福利院收养

本报讯(记者 赵文静)昨日,记者从市中级人民法院新闻发布会上获悉,社会各界高度关注的谭永志等7人拐卖妇女儿童、收买被拐卖的儿童一案的主犯谭永志近日被执行死刑,此案曾被公安部列为全国“打拐”专项行动挂牌督办案件,为近年来河南省涉案被告人最多,被拐卖儿童数量最大的一起拐卖妇女、儿童案件。

主犯谭永志被执行死刑

自2008年2月至2013年4月,谭永志伙同黄玉琴、吴小堂等人经预谋后,由黄玉琴等从云南省文山市等地收买婴儿22人,谭永志负责接送、中转,并在河南省中牟县等地将上述婴儿分别卖给张建霞、王章坤等人。郑州中院经审理查明后认为,谭永志、黄玉琴等22名被告人以出卖为目的,收买、贩卖、接送、中转妇女、儿童,其行为已构成拐卖妇女、儿童罪;张建霞等15名被告人收买被拐卖的儿童,其行为已构成收买被拐卖儿童罪。

郑州中院一审判决认定,被告人谭永志犯拐卖儿童罪,判处死刑,剥夺政治权利终身,并处没收个人全部财产。一审判决后,谭永志提出上诉。经河南省高级人民法院终审裁定,驳回上诉,维持原判,并依法报请最高人民法院核准。郑州中院在临刑前安排谭永志与其亲属会见,并遵照最高人民法院下达的执行死刑命令,对罪犯谭永志依法执行了死刑。

收买被拐儿童一律被追责

“收买可免责”的规定客观上纵容了非法收买被拐卖儿童的行为,助长了拐卖犯罪的气焰。在刑法修正案(九)出台前,我国刑法规定,收买被拐卖的儿童,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。对被买儿童没有虐待行为,不阻碍对其进行解救的,可以不追究刑事责任。郑州中院新闻发言人郭晓莹介绍

说,2015年8月29日通过的刑法修正案(九)将刑法第二百四十一条规定修改为,收买被拐卖的妇女、儿童的,处三年以下有期徒刑、拘役或者管制。对被买儿童没有虐待行为,不阻碍对其进行解救的,可以从轻处罚。该规定修改了收买被拐儿童可免追究刑事责任的規定,意味着收买被拐儿童的行为一律被追究刑事责任。从可免罪到一律被追责,体现了我国加大了对收买被拐儿童犯罪的惩处力度。

郑州中院未成年人综合审判庭庭长刘文琳表示,在谭永志等人拐卖妇女、儿童,收买被拐卖的儿童一案中,张建霞等人法律意识淡薄,非法收买被拐卖的儿童,其收买行为刺激了拐卖行为的发生,给被拐卖儿童的家庭带来巨大灾难。

因此,为震慑、教育收买者,对张建霞等15名收买被拐卖儿童的被告人,根据其犯罪情节分别判处拘役二个月等刑罚。

被拐卖儿童已妥善安置

那些被拐卖的儿童被解救后,现在情况怎么样?据了解,谭永志等拐卖妇女、儿童,收买被拐卖的儿童一案涉案被告人共计37人,涉拐卖儿童28名、妇女2名,其中,男婴15名,女婴13名,两名越南妇女及一名越南儿童在案发后均被解救并遣返回国。目前,17名由郑州市儿童福利院收养,1名由郑州市社会福利院收养,为防二次伤害,两名年龄较大的儿童暂时由收养人继续收养;另外,根据公安部“统一部署、属地管理、就地审判”的原则,其余7名被收买至开封、洛阳等地的儿童,已由当地公安机关解救。

郭晓莹告诉记者,这些孩子目前仍生活在儿童福利院的类家庭中。案件现已审结,下一步郑州中院将与民政局、公安机关等相关部门联合共同解决孩子们的安置问题。

璀璨花灯闪耀绿博园

本报讯(记者 成燕 通讯员 宋剑丽 文/图)喜迎猴年春节,绿城张灯结彩。农历腊月二十六至正月二十一,规模宏大的中原灯会将在郑州绿博园举行。记者昨日在该园看到,以“中国梦”“猴年大吉”等为主题的大型灯组已制作完毕,华灯初上之时,美丽的灯组流光溢彩(如图),煞是好看。

据了解,本届灯会围绕“中国梦”“古典寓言故事”“经典传说”等相关主题进行展览。其中,“猴年大吉”“桃花满园”“问鼎中原”“买椟还珠”“大闹天宫”等大型系列灯组熠熠生辉,璀璨夺目。正月初一至十六,该园还将举行首届庙会,“猴王争霸赛”“飞车表演”“南北狮王争霸赛”“社火巡游”“舌尖上的庙会”等活动将精彩上演。市民还可参与“西游记”师徒寻宝拍照、蹴鞠射门、投壶比赛、赏猴送福等互动游戏,欣赏剪纸展、烙画展,观看皮影戏、木偶戏,听中原书会。春节期间,在该园4000平方米智能温室,10万余株郁金香竞相绽放,“圣诞颂歌”“金阿波罗”“阳光王子”等多个珍贵品种郁金香将绽放绿博园。

